

Пропозиція
міського голови

до проєкту рішення
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 30.03.2016 № 530-
МР «Про Положення про департамент інфраструктури міста Сумської
міської ради» (зі змінами)»

До питання № 110
на стор. 602-611
книга 2

З метою забезпечення виконання власних та делегованих повноважень органів місцевого самоврядування з питань житлово-комунального господарства на території Сумської міської територіальної громади, а також врегулювання питання утримання на території громади захисних споруд цивільного захисту, пропоную Сумській міській раді внести зміни до проєкту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 30.03.2016 № 530-МР «Про Положення про департамент інфраструктури міста Сумської міської ради» (зі змінами)», а саме:

1. Викласти в наступній редакції п.п. 3.2.1., 3.2.5., 3.2.10. п. 3.2. Розділу III. Додатку до проєкту рішення:

3.2.1. Здійснює повноваження власника щодо управління об'єктами житлового, комунального, дорожнього господарства та благоустрою, що перебувають у комунальній власності Сумської міської територіальної громади, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню; **забезпечення додержання державної політики в інтересах Сумської міської територіальної громади у сфері управління об'єктами житлового, комунального, дорожнього господарства та благоустрою.**

3.2.5. Здійснює повноваження замовника капітального ремонту, реконструкції та нового будівництва об'єктів: житлового, комунального, дорожнього господарства, благоустрою, **об'єктів соціально-культурного призначення** комунальної власності Сумської міської територіальної громади, в т.ч. капітального ремонту нежитлових приміщень комунальної власності Сумської міської територіальної громади; формує титульні списки по вказаним напрямкам робіт, контролює їх виконання.

3.2.10. Здійснює повноваження замовника послуг з утримання, поточного ремонту об'єктів житлового, комунального, дорожнього господарства, благоустрою, **об'єктів соціально-культурного призначення** комунальної власності Сумської міської територіальної громади, в т.ч. поточного ремонту нежитлових приміщень комунальної власності, мереж зливової каналізації та інженерних споруд автодорожнього комплексу.»

2. Доповнити пункт 3.1. Розділу III. Додатку до рішення новим підпунктом 3.1.7. наступного змісту:

«3.1.7. виступає балансоутримувачем фонду захисних споруд цивільного захисту, що перебувають у комунальній власності Сумської міської територіальної громади та забезпечує його утримання у готовності до використання за призначенням.»

3. Доповнити після підпункту 3.2.5. пункту 3.2. Розділу III. Додатку до рішення новим підпунктом 3.2.6., із послідуною зміною нумерації підпунктів, наступного змісту:

«3.2.6. забезпечує на території Сумської міської територіальної громади утримання захисних споруд цивільного захисту та інших споруд, що перебувають у комунальній власності, які повинні використовуватися для укриття населення, а також підтримання їх у стані, необхідному для приведення у готовність до використання за призначенням відповідно до вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд.»

Міський голова

О.М. Лисенко

